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                                                    Малина Інна Леонідівна – вчитель початкових класів Вищеверещаківського НВК 

Педагогічний стаж – 22 роки
Проблема,над якою працює «Формування самостійної діяльності на уроках молодших школярів»
 Тема: Позакласне читання. Усний журнал « Майстер веселого цеху – Грицько   
             Бойко».

Мета: розширити знання учнів про життєвий та творчий шлях  поета;вчити аналізувати   
             прочитане; розвивати навички виразного читання та декламування віршів;    

             виховувати почуття дружби та колективізму, чуйність, доброзичливість.

Обладнання: портрет поета, малюнок чаплі, пазли з написом «Майстер веселого 
             цеху»;  назви кожної сторінки журналу, твори Грицька Бойка.

                                                          Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми і мети уроку.
· На сьогоднішньому уроці ми продовжимо знайомитися із творчістю Грицька Бойка. Сторінки усного журналу доповнять ваші знання про цього поета. Склавши пазли, ви дізнаєтеся, як називається наш усний журнал.

1. Робота в групі.

Учні складають пазли і читають назву « Майстер веселого цеху».

ІІІ. Робота над темою уроку.

1.  Сторінка перша « Бібліотечна».

- Твори якого поета ви на сьогодні готували? (Грицька Бойка)
- Твори якого жанру ви добирали до уроку? ( Вірші)
- Які за настроєм ці твори повинні бути? ( Веселі,жартівливі)     

Учні зачитують твори Г. Бойка, які вони підготували на урок. Аналізуємо прочитане.
2. Сторінка друга « Моє слово про поета»

· Народився Грицько Бойко 5 вересня 1923 року в селі Оленівка на Донеччині в сім'ї службовця. Щодня Грицькові доводилося йти кілька кілометрів до школи, яка знаходилася далеко. Тому хлопець щодня вставав о четвертій годині ранку,  йшов до станції, щоб поїхати робочим потягом до школи. І не здавалося, що важко, адже тяга до знань була без вимірною.

Після закінчення школи Грицько пішов на фронт захищати Батьківщину від навали фашистів. Брав участь у боях під Сталінградом, був поранений. Удостоєний бойових урядових нагород. Після війни став студентом Донецького педагогічного інституту. Закінчивши його з відзнакою, працював у газеті « Радянська Донеччина». Початком своєї літературної діяльності Грицько Бойко вважав 1950 рік , коли вперше вийшла його збірка для дорослих « Моя Донеччина».  Наступного року вийшла збірка його поезій для дітей « Будем шахтарями». Відтоді поет не зраджував наймолодшим читачам.
Із захопленням Грицько Бойко працював для дошкільнят. Для них він написав невеликі веселинки та мініатюри. Вони не тільки бавлять малечу, а й несуть цікаві відомості про життя, природу, допомагають пізнавати довкілля.

3. Сторінка третя « Скоромовки – спотикачки».

Окремий розділ у збірках – скоромовки – спотикачки. Насамперед, вони вчать правильної вимови. Але разом із тим Грицько Бойко змалював у них такі образи, які запам’ятовуються надовго.

· Робота над скоромовкою « Чапля».

В чаплі чорні черевички,

Чапля чапа до водички.

· Над вимовою якого звука пропонує попрацювати автор? ([ ч])

· Про кого ця скоромовка?

· Подивіться на малюнок чаплі. Існує легенда про виникнення цієї птахи, що пішла вона від непокірної людини. Бог дав людині мішок із зміями, павуками , ящірками і наказав викинути у прірву,але людина із своєї цікавості розв’язала мішок, і всі ящірки, змії розповзлися по землі. Бог захотів покарати людину і перетворив на птаха. Їй було наказано очищати землю від змій, павуків, ящірок.
◊ Читання скоромовки. Гра  «Дощик»

Діти читають хором.

▪ Накрапає дощ (  тихо)
▪ Дощ пускається сильніше ( голосніше)

▪ Злива (голосно)

▪ Дощ слабшає (тихіше)

▪ Дощ припинився ( читання припиняється).

◊ Конкурс « Хто краще промовить скоромовку» (визначення кращого учня).

4. Фізкультхвилинка .

5. Сторінка четверта « Переклади».

Грицько Бойко вважав, що в російській літературі є багато обдарованих  та талановитих дитячих письменників.
 От він і замислився : якщо спробувати  перекласти твори російських письменників українською ? Він перекладав твори таких відомих  авторів: Самуїла Маршака, Агнії Барто, Сергія Міхалкова.

6. Сторінка п’ята « Загадкова»

В зимовий студений час,
Люблять всі малята нас.

З гірки ми рушаєм в путь,

А на гірку -  нас везуть. (санчата)

Мию, мию без жалю, 

Мию там , де брудно.

Цю роботу я люблю, 

Та від неї худну. ( мило)

Дерев’яний та довгенький,

Маю носик я гостренький.

На білому слід лишаю,

І всіх діток потішаю. ( олівець)

Довгі вуха, куций хвіст,

Невеликий сам на зріст.

 На городі побував , 

нам капустку -  попсував. ( заєць)

В ящику -  вікно,
у вікні -  кіно. (Телевізор)

Скринька, вертушка,

шнур і довге вушко (телефон)

7. Сторінка шоста «Театральна»
Робота в парах

Учні вибирають ролі і розігрують усмішки Грицька Бойка « Де Іванко?», «Не знала».
ІV. Підсумок уроку.

      Гра « П’ять речень»

Учні розповідають, що їм найбільше сподобалося на уроці, що дізналися нового, що запам’яталося.

V.  Домашнє  завдання.

- На наступний урок позакласного читання підготувати твори Григора Тютюнника про природу.






